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4.3 Подбор гидроаккумулятора.

Расчет необходимого объема производится по следующей формуле:

V
t
=16.5 *

Qmax
*

Ps*Pa
*

1

A Ps–Pa Pp

Vt объем гидроаккумулятора (литр)

Qmax максимальное значение потребного расхода воды (л/мин)

А количество допустимых включений в час насоса

Pa давление включения насоса (атм.)

Ps давление выключения насоса (атм.)

Pp предварительное давление воздуха в гидроаккумуляторе 
(Pa - (0.2 - 0.3)) (атм.)

Например, если Qmax = 30 л/мин, A = 20, Ps = 2.8 атм., Pa = 1.4 
атм., Pp = 1.1 атм., то полный объем гидроаккумулятора: 

V
t
=16.5*

30
*

2.8*1,4
*

1
 = 63.06

20 2.8 -1.4 1.1

Ближайший по габаритам является 100 литровый гидроаккумулятор. 
Если система водоснабжения состоит из нескольких водорозборных 
точек, работающих в автоматическом режиме, то на протяжении дня 
возникают разные условия, которые и определяют сильно меняющийся 
расход воды. В тех случаях, когда все водоразборные точки 
открываются одновременно, максимальное значение расхода воды 

(Qmax) считается суммой подач всех водоразборных точек.

Таблица средних расходов воды:

Прибор Расход л/мин

Раковина 10

Умывальник/ Биде/Унитаз 6

Душ 10 - 12

Ванная 12 - 15

Посудомоечная машина 8 - 10

Стиральная машина 10 - 12

V
t
=16.5 *

Qmax
*

Ps*Pa
*

1

A Ps–Pa Pp
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